
 Ponowne raportowanie
schematów

Do 31 stycznia 2021 r. korzystający muszą
ponownie zgłosić schematy
transgraniczne. Ponowne raportowanie
dotyczy schematów transgranicznych,
jeśli pierwszej czynności związanej                     
z wdrażaniem schematu dokonano             
w okresie od 26 czerwca 2018 r. do              
30 czerwca 2020 r. Numer schematu
(NSP) wydany wcześniej dla takiego już
zaraportowanego transgranicznego
schematu staje się nieważny z dniem          
1 lipca 2020 r. 

W konsekwencji zgłoszone do dnia              
30 czerwca 2020 r. schematy podatkowe
podlegają obowiązkowi ponownego ich
zaraportowania. 

Zmiany w podpisywaniu MDR-3

Przypominamy, że od 1 lipca zmianie
uległy także wymogi dotyczące
podpisywania MDR-3. Do tej pory
formularz ten musiał być podpisywany
przez wszystkich członków zarządu
spółki prawa handlowego. Obecnie
wystarczą podpisy osób uprawnionych
do reprezentacji.
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Raportowanie schematów transgranicznych
 

Do 31 stycznia 2021 r.

do 31 grudnia 2020 r. – dla
promotora;
do 31 stycznia 2021 r. – dla
korzystającego;
do 28 lutego 2021 r. – dla
wspomagającego.

Ponowne raportowanie dotyczy
wszystkich podmiotów: promotora,
korzystających i wspomagających.
Terminy na ponowne zaraportowanie są
następujące:
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Numer zgłoszenia schematu
podatkowego transgranicznego

(NZSPT)

Od 1 lipca 2020 r., obok standardowego
numeru schematu podatkowego (NSP)
funkcjonuje numer zgłoszenia schematu
podatkowego transgranicznego (NZSPT),
który nadawany jest w celu wymiany
informacji podatkowych z innymi
państwami członkowskimi Unii
Europejskiej oraz w ograniczonym
zakresie z Komisją Europejską.

Rozszerzony katalog rajów
podatkowych

Katalog rajów podatkowych rozszerzył
się o kraje znajdujące się w wykazie
unijnym. Schemat podatkowy występuje
m.in. w przypadku zaliczenia do kosztów
podatkowych transgranicznych płatności
pomiędzy podmiotami powiązanymi
mających siedzibę na terytorium tzw.
rajów podatkowych. Do 30 czerwca 2020
r., obowiązywała lista rajów podatkowych
zgodna z przepisami polskich ustaw            
o PIT/CIT. Od 1 lipca 2020 r. Minister
Finansów ogłasza obwieszczeniem listę
krajów i terytoriów wskazanych                  
w wykazie unijnym (jurysdykcje
niechętne współpracy dla celów
podatkowych), które nie zostały ujęte w
wykazie obowiązującym na podstawie
przepisów o podatkach dochodowych.

Zawarte w niniejszym materiale informacje nie mają charakteru porady podatkowej czy prawnej. Przed podjęciem jakichkolwiek decyzji w opisywanym zakresie
prosimy o kontakt z nami lub Państwa doradcą.

https://abctax.com.pl/


Tomasz Napierała
Doradca podatkowy | Partner w ABC Tax

tel. 797 720 901
tnapierala@abctax.com.pl

Robert Konwiński
Konsultant podatkowy

rkonwinski@abctax.com.pl

ABC Tax Sp. z o.o.
ABC Transfer Pricing Sp. z o.o. Sp. k.

ul. Paderewskiego 6/7
61-770 Poznań

Biuro w Łodzi
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Kontakt
tel. +48 61 852 58 45
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Jeżeli są Państwo zainteresowani szczegółowymi informacjami w tym zakresie
lub naszym wsparciem,

 

ZAPRASZAMY DO KONTAKTU!


